1.BumagkoBa BenmuunHa X — O3HAKa IeHEPaIbHOI CYKYITHOCTI, HOPMAIbHO PO3IO/iICHA
31 cepeIHIM KBaJpaTHYHUM BiIXUJIEHHSAM O = 9. SIKUM € J0Bipuunii iHTEpBal JJIs OLIHKH
MaTematudHoro crnogiBanus @ = M (X)i3 maxiiinictio 0,95, sk BuUGipKOBE cepenHe

X =116 i o6csir BuGipku N =257

2.BumnaakoBa BenmnunHa X — O3HaKa eHEpalbHOI CYKYITHOCTI, HOPMaabHO PO3IOIiIeHa
31 CepellHIM KBaJpaTUYHUM BiaxujeHHAM o =0,5. J[ng sSxoro MiHIMaabHOTO OOCSTY

BHOIpKHU oIliHKa MaremaTH4Horo crnogiBands a =M (X) 3a BUGIpKOBOIO cepesHbOIO €
inTepBan nowxunoro 0,6 i3 HagiitHicTIO 0,975?

3. I3 HOpMaTBbHOT TeHEPATbHOI CYKYITHOCTI 3p00JICHO BHOIPKY:
X |4 5 6 7
n |1 2 1 3
sKa XapaKTEpHU3y€e BUMAIKOBY BEIWYUHY X — JEAKY O3HAKY T'€HEPaTbHOI CYKYITHOCTI.
Ominnty 3 HaxgidgicTIO 0,95 MaremaTtnuHe cmnoxiBaHHga a=M(X) 3a J0IIOMOIro
JOBIPYOTO 1HTEpPBAIY.

4. 3a nmanumu BHOiIpkH oOcsiroM N =15 13 reHepanbHOI CYKYMHOCTI HOPMAaJIbHO
PO3MMOIIEHOT KIUTbKICHOT 03HaKd X OOYMCIICHO BHIIPaBlICcHE BHOIPKOBE CepeHE
KBaJIpaTUYHE BIIXWIECHHA S =4. 3HaliTU JOBIpUM IHTEpBaN, KU «HAKPUBAE) CEPEIHE
KBajipaTuuHe Bigxunenns o = o(X)i3 naziitaictio 0,95.

5.Bukonano 16 BUMIpIOBaHb OJHHUM TPHIAJOM (0€3 CUCTEMAaTUYHO! MOXUOKH) JEAKOi
BeMYMHHU. Bunpasnene BuOipkoBe cepenHe kBaapatuyHe BimxuieHHs S=0.2. 3Haiitn
TOYHICTh Mpwiany 3 HagiiHicTio y =0.999, skmo pe3yabTaTh BUMIPIOBAaHb

pO3HOI[iJI§IIOTBC}I 34 HOPpMAJIbHUM 3aKOHOM.



